



NAPOJENÍ RD NA KANALIZACI

Obecní úřad Václavovice vyzývá občany, bydlící v dosahu vedení centrální splaškové kanalizace, aby neprodleně využili možnosti napojit svou nemovitost. Tato povinnost je dána Zákonem o vodách. Všichni občané, bohužel ještě tuto možnost nemají. Splašková kanalizace není vybudována v místech, která jsou závislá na vybudování čerpacích stanic – tj. v koncových oblastech ulic Koptovo, Kaštanová, v ul. K Důlku,

Na Sovinci, U Zahrádek, Za Olšinou, Konečná, Zálesí a přilehlých.

Občané bydlící v oblastech, kde se kanalizace budovala v roce 2012 (K Olšíně, podél Frýdeckého potoka, část ul. Vratimovská, Frýdecká, K Sosni a Milíře), mají vyřízeno hromadné stavební povolení pro vybudování domovních přípojek – stačí se informovat na obecním úřadě.

Obecní úřad

VOLEBNÍ PRÁVO OBČANŮ JINÝCH ČLENSKÝCH STÁTŮ EU VE VOLBÁCH DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ KONANÝCH VE DNECH 5. A 6. ŘÍJNA 2018

Právo volit do zastupitelstva obce, města nebo hlavního města Prahy má občan obce za předpokladu, že jde o státního občana České republiky, který alespoň v den voleb, a konají-li se volby ve dvou dnech, druhý den voleb, dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci, městě nebo v hlavním městě Praze přihlášen k trvalému pobytu, a **státní občan jiného státu, který v den voleb, a konají-li se volby ve dvou dnech, druhý den voleb, dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci, městě nebo hlavním městě**

Praze přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv (dále jen „volič“) do zastupitelstva městského obvodu nebo městské části města se zvláštním postavením anebo městské části hlavního města Prahy má právo volit ten volič, který je v den voleb přihlášen k trvalému pobytu v tomto městském obvodu nebo městské části.



RADOVÁNKY

I přes nepřízeň počasí se letošní Radovánky, které si pro děti ze ZŠ a MŠ spolek rodičů připravil, vydařily. Bohatý program byl ušitý přímo na míru dětem. Radovánky zahájily děti pod vedením p. učitelek předvedením pěkných vystoupení, která mnohým, a nejen maminkám, vhněla do očí slzy.

Za to jim patří poděkování. Poděkování patří také organizaci dobrovolných hasičů za dlou-

holetou spoluprací se SRPŠ. Touto cestou bych ráda poděkovala i všem svým spolupracovníkům za velmi dobře odvedenou práci.



Všem vám přeji pěkné prázdniny, spoustu odpočinku, sluníčka a načerpání hodně energie.

*Za spolek rodičů
M. Marinová*

Václavovická ROCKLE 2018

Malé hřiště

28. 7. v 16:00 hod.

vstupné: dobrovolně
nebude chybět

Soutěž v pití piva
a tombola

Kapely

AC/DC
REVIVAL

ARRHYTHMIA

Aiken
band

SOLAR SYSTEM

SPÁŠ
MŮRŔ

HELPNES



757
FAMIL S70

BKB Metal, a.s.



Asteziz





MAS Slezská brána informuje



Finanční prostředky pro školy a školky regionu

Ministerstvo školství vyhlásilo druhé kolo projektů formou zjednodušeného vykazování, tzv. Šablony II. V rámci této výzvy mohou základní a mateřské školy opět žádat o finanční prostředky na personální vybavenost, žákovské kluby a doučování dětí a vzdělávání pedagogů.

V rámci Šablony I. byly úspěšnými žadateli všechny základní a mateřské školy Slezské brány, kterým se dohromady podařilo získat přes deset milionů korun. Mateřské školy tyto prostředky většinou využívají na pokrytí platu chůvy pro dvouleté děti a školního asistenta. Na základních školách probíhá intenzivní vzdělávání pedagogů v oblastech jako je zvyšování čtenářské a matematické gramotnosti žáků, výuka cizích jazyků. Často je využíváno možnosti zřízení pravidelného doučování a přípravy na vyučování pro žáky ohrožené školním neúspěchem a na školách pracují čtenářské kluby a kluby zábavné logiky.

Ve druhém kole tzv. Šablony II. se okruh žadatelů i finanční zdroje navýšily. Čerpat finance nyní budou moci nejen základní a mateřské školy, ale i školní družiny a kluby, základní umělecké školy, střediska volného času a domy dětí a mládeže. Oproti prvnímu kolu, kdy bylo možno na jedno zařízení čerpat 200 000 korun a 2 200 na každého žáka nebo dítě zapsané do mateřské školy, se ve druhém kole tyto částky zvyšují na 300 000 na zařízení (100 000 v případě ZUŠ a školských zařízení) a 2 500 na žáka či dítě za-

psané do mateřské školy (1 800 pro ZUŠ a školská zařízení).

V praxi to tedy znamená, že základní a mateřská škola, u které je zřízena družina, má nárok na základní částku 700 000 Kč (200 000 + 200 000 + 100 000), k níž si přičte 2 500 Kč za každého žáka či dítě zapsané do mateřské školy a 1 800 Kč za každého žáka zapsaného v družině, a toto již není zanedbatelná částka.

Tyto peníze může pak investovat po dobu dvou let opět do personálního vybavení, žákovských klubů a doučování nebo vzdělávání pedagogů. Nově se nabídka rozšiřuje také na spolupráci pedagogů s experty z praxe a IT techniky, projektové dny a IQ parky. To přináší zajímavé možnosti rozšíření výuky po praktické stránce. Pro podporu rozvoje spolupráce místních odborníků z praxe a škol a školských zařízení uspořádala letos v dubnu MAS Slezská brána v rámci seminářů k této výzvě dvě setkání, kterých se vedle zástupců škol a školek zúčastnili například i zástupci Vysoké školy báňské.

Možnost žádat o podporu v rámci Šablony II. trvá až do června 2019 a všichni oprávnění žadatelé působící v regionu Slezská brána mohou i tentokrát bezplatně využít podpory MAS Slezská brána pro zpracování žádostí a realizačních částí projektu. Všechny potřebné informace a kontakty naleznete na webových stránkách MAS Slezská brána (www.masslezskabrana.cz).

Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána

Místní akční skupina Slezská brána – finanční prostředky do našeho regionu

Místní akční skupina Slezská brána, z.s. vyhlásila a připravuje další výzvy k předkládání žádostí o dotaci na rok 2018. MAS Slezská brána má na podporu těchto projektů připraveno pro rok 2018 přibližně 35,2 mil. korun.

V současné době jsou vyhodnoceny žádosti o dotaci z programu sociálních služeb, prorodinných opatření a zaměstnanosti, kde bude žadatelům přiděleno 2,6 mil. korun. Rovněž probíhá vyhodnocování dalších výzev v oblasti programu rozvoje venkova, kde jsou přihlášeny projekty v objemu 5,2 mil. korun, žadatelů z řad podnikatelů, zemědělců a mysliveckých sdružení, a tyto budou podpořeny prostředky ve výši 2,6 mil. korun.

V letních měsících bude MAS vyhlašovat dal-

ší soubor výzev, a to opětovně v sociálních službách, zaměstnanosti a na podporu příměstských táborů na další období. MAS rovněž vyhlásí nové investiční výzvy v oblasti rekonstrukce a úprav budov základních a mateřských škol ve výši 7,2 mil. korun a v oblasti zvýšení bezpečnosti dopravy pro obce: chodníky, zastávky, dopravní opatření, veřejné osvětlení ve výši 17,6 mil. korun.

Schválené výzvy jsou zveřejňovány vedle oficiálního informačního systému také na webu MAS (<http://masslezskabrana.cz>). Podrobnější informace jsou žadatelům poskytovány na seminářích pro žadatele a příjemce, které MAS pořádá zdarma ke každé výzvě.

Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána

LETNÍ KINO VÁCLAVOVICE

Myslivecká chata, Ve Forotě 464

14. července 2018 v 17 hod.

(promítání ve 21 hod.)

NA SAMOTĚ U LESA

Jiří Menzl



Rodinka Lavičkových stráví dovolenou na chalupě dědy Komárka, kterou následně chtějí koupit... (podle Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka)

Vstupné zdarma

Myslivecké speciality, pivo, kořalka, divočák se zelím, srnčí biftek, myslivecký guláš, klobásy z divočáka

Srdečně zve obec Václavovice a Myslivecký spolek Václavovice u F-M, z.s.

STAVÍME PLOTY NA KLÍČ WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ

Tel.: 722 550 000, Ostrava-Nová Bělá,
Hrabovská 5/39

Otevřeno v pracovní dny od 8.00 do 15.00 hod.

- KLASICKÉ PLETIVOVÉ
- SVAŘOVANÁ PLETIVA
- SVAŘOVANÉ PANELE
- BETONOVÉ, KOVANÉ

VÝRÁBÍME:

- BRÁNY A BRANKY - RŮZNÉ VÝPLNĚ
 - SVAŘOVANÉ PLOTOVÉ DÍLCE
 - ZÁBRADLÍ na balkóny, ke schodišti
- MŘÍŽE do oken a dveří, pevné i otevírací



STÍNICÍ TKANINA - STÍNOVKA

STÍNIVOST 90%, 65%, 50%, 35%
ČR-výroba. Prodej na metry.

Restaurace Čepaník nabízí

**pořádání rodinných oslav
slavnostních i smutečních,
prezentaci firem a plesů.**

**Rozvoz rautu
do domácností.**

**Dále nabízíme 4 druhy pizz,
bez rozvozu.**

Těšíme se na vaši návštěvu.
Kolektiv restaurace Čepaník



Restaurace Čepaník přijme servírku nebo číšníka vyučeného i nevyučené na hlavní pracovní poměr nebo brigádu.

Kontakt tel.: 777 807 31

Místní firma dodává a montuje na klíč

Klimatizace a tepelná čerpadla

světových i domácích značek.

Vypracování návrhu systémů a měření u vás doma zdarma.
Vyřízení kotlíkové dotace na tepelné čerpadlo profesionály.
Doprava zdarma.

volejte na: 724 029 987

pište na klimaracingteam@seznam.cz

web: www.klimatizaceova.cz

**Kosmetika,
nehtová modeláž,
trvalá na řasy,
permanentní make-up,
úprava obočí**

Margarita Butorova, tel.: 608 875 354
Zdravotní středisko Šenov

POPLATEK ZA ODVOZ TDO

Upozorňujeme na splatnost poplatku za odvoz TDO
na II. pololetí 2018 - termín do 31. 7. 2018.
Obecní úřad